
๑ 
 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 

วันอังคาร ท่ี  27  เดือน กรกฎาคม  พ.ศ.๒๕6๔ 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 

ผูเขาประชุม 
ล ําด ับ ท ี่ ช ื่อ -สก ุล  ต ําแห น ง ลายม ือช ื่อ  หมายเหต ุ 

๑  นายท เนตร  ถนอมวงศ  ประธานสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา   ทเนตร  ถนอมวงศ   
๒  นายพ ีระพงษ   จร ิตงาม  รองประธานสภาเทศบาลต ําบลบ านนา     พ ีระพงษ   จร ิตงาม   
๓  นายช ูเก ียรต ิ  ส ุพ รรณ วงศ  เลขาน ุการสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา   ช ูเก ียรต ิ  ส ุพ รรณ วงศ   
๔  นายจ ิรว ัฒ น   แสงศ ิวะฤทธ ิ์ สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต 1    จ ิรว ัฒ น   แสงศ ิวะฤทธ ิ์  
๕  นายสามารถ  มณ ีน ิล  สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต ๑    สามารถ  มณ ีน ิล  
๖  นายล อต  วรรณ ศ ิร ิ สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต ๑     ล อต  วรรณ ศ ิร ิ  
๗  นายว ิน ัย ม ีลาภ  สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต ๑     ว ิน ัย ม ีลาภ   
๘  นายส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต 2    ส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร  
๙  นายก ูเก ียรต ิ  บ ุญ ก อเก ื้อ  สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต ๒     ก ูเก ียรต ิ  บ ุญ ก อเก ื้อ   

๑๐  นายเกษ า  เก ิดผล สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต ๒     เกษา  เก ิดผล  
๑๑  นายว ิร ัตน   ม ุกดาสน ิท  สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต ๒     ว ิร ัตน   ม ุกดาสน ิท   
12  นายยรรยงค   ขว ัญ ย ืน  สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต 2     ยรรยงค   ขว ัญ ย ืน   

 

ผูไมมาประชุม 

-ไมมี- 

ผูเขารวมประชุม 
1.นายสมคิด ปะสิ่งชอบ นายกเทศมนตรีตําบลบานนา   สมคิด   ปะสิ่งชอบ 
2.นายชัยยะ หวลคนึง รองนายกเทศมนตรีตําบลบานนา   ชัยยะ   หวลคนึง 
3.นางสมจิตร บัวหา  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานนา   สมจิตร  บัวหา 
4.นายสันทัด ภักดีงาม  เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลบานนา  สันทัด    ภักดีงาม 
5.นายสํารวย วงศเกิดสุข ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลบานนา  สํารวย  วงศเกิดสุข 
6.นายอิทธิพงศ ชํานาญ  ปลัดเทศบาลตําบลบานนา   อิทธิพงศ   ชํานาญ 
7.นายสังวร รัตนทารถ รองปลัดเทศบาลตําบลบานนา   สังวร รัตนทารถ 
8.น.ส.ปานทิพย ประทุมเมศร ผูอํานวยการกองคลัง    ปานทิพย  ประทุมเมศร 
9.นายสุรพันธ เหลืองออน ผูอํานวยการกองชาง    สุรพันธ เหลืองออน 
10.นายสรทรรศน  คํ้าชู  ผูอํานวยการกองการศึกษา   สรทรรศน  คํ้าชู 
11.นายเกษม ไกรลาศ  เจาพนักงานประปาชํานาญ รักษาราชการแทน เกษม ไกรลาศ 
    ผูอํานวยการกองการประปา  
12.นายเดชอนันต  คงสํารวย นิติกร      เดชอนันต คงสํารวย 
13.น.ส.เปรมวดี    กระแจะจันทร   ผูชวยเจาพนักงานธุรการ   เปรมวดี กระแจะจันทร 
 
 



๒ 
 
เริ่มประชุมเวลา  09.00  น. 

นายทเนตร ถนอมวงศ สวสัดีทานผูบริหาร สมาชิกสภาทุกทาน  หัวหนาสวนขาราชการทุกทาน และพนักงาน 
ประธานสภาฯ เทศบาลท่ีเก่ียวของ ผมในฐานะประธานสภาฯ ขอเชิญทานเขารับฟงการประชุม 

กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา สมัยสามัญ   สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 
ประจําป ๒๕๖4   วันอังคาร ท่ี 27 กรกฎาคม พ.ศ. 2564  ณ หองประชุมสภา 
เทศบาลตําบลบานนา ผมขอเปดการประชุมครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานแจงท่ีประชุมทราบ 
นายทเนตร ถนอมวงศ ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  
ประธานสภาฯ ผมก็มีเรื่องโรคติดเชื้อไวรัสโควิด 19  ซ่ึงตอนนี้กําลังแพรระบาดและแพร

ระบาดไปสูชุมชน ซ่ึงทางทานนายกเทศมนตรีและทีมงานผูบริหาร สมาชิกสภาฯ 
ทุกทาน ซ่ึงชวยกันแจกแมส แอลกอฮอล ซ่ึงเราก็ไดรับนโยบายมาจากผูวา
ราชการจังหวัดระยอง ซ่ึงเราก็ไดปฏิบัติตามนโยบาย สวนเรื่องการจัดงานเราก็
ตองขออนุญาตทางฝายปกครอง ผูใหญบาน กํานัน และก็ขออนุญาตทางอําเภอ 
ก็ตองขอขอบคุณทางคณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และพนักงานทุกทาน
ท่ีชวยกัน 

 
ระเบียบวาระท่ี  2 รับรองรายงานการประชุม 
นายทเนตร ถนอมวงศ 2.1 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งท่ี 1
ประธานสภาฯ   ประจาํป 2564 วันพฤหัสบดี ท่ี 13 พฤษภาคม 2564 ขอเชิญทานสมาชิกทุก 

ทานไดตรวจทานดูวาจะมีการเพ่ิมเติมหรือแกไขตรงไหน ตรงสวนท่ีผิด เพ่ิมเติม

ท่ีไมถูกตอง เชิญทานสมาชิกครับ เชิญทาน สท. พีระพงษ จริตงาม ครับ 

 

นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภา ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูอํานวยการ  

รองประธานสภาฯ กองทุกกอง ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ สําหรับรายงานประชุมในหนาท่ี 8 
เพ่ือจะใหรายงานการประชุมมีความสมบูรณก็จะขอเพ่ิมตรงท่ีนายพีระพงษ             
จริตงาม พูดบรรทัดท่ี5 ตรงขอความ “ปจจุบันเราก็เห็นวาเสาก็มีโคมไฟอยูแลว
ก็ “ตอ”ฝากประธานสภาฯ ถึงผูบริหาร ถาดี แกไขเปน“ตอง” ครับ” เพ่ือใหจะ
ไดขอความสมบูรณครับ 

 

นายทเนตร ถนอมวงศ ครับมีสมาชิกทานใดเห็นสมควรเพ่ิมเติมตามท่ีทานสท.พีระพงษ จริตงาม เสนอ 

ประธานสภาฯ ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ  

 

มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันท 

 

นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาฯทานใดจะเพ่ิมเติมหรือแกไขตรงไหนก็ขอเชิญครับ ถาไมมีผมจะขอ

ประธานสภาฯ   มติท่ีประชุมนะครับ มีสมาชิกทานใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภา  



๓ 
 

สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้ง ท่ี 1 ประจําป ๒๕64 ในวันพฤหัสบดี ท่ี 13 
พฤษภาคม 2564 ขอเชิญยกมือครับ  

 
มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันทรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยแรก            

ครั้งท่ี 1 ประจําป ๒๕64 ในวันพฤหัสบดี ท่ี 13 พฤษภาคม 2564 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม 
นายทเนตร ถนอมวงศ ตอเปนระเบียบวาระท่ี 3  กระทูถาม  มีสมาชิกสภาฯทานใดจะอภิปรายเชิญครับ 
ประธานสภาฯ   เชิญทานเกษา  เกิดผล ครับ 
 
นายเกษา เกิดผล  เรียนทานประธานสภาฯ ทานคณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน และ 
สมาชิกสภาฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมสท.เกษา  เกิดผล ขอตั้งกระทูถามดวนถามเรื่อง

โรคโควิด -19 เรื่องการแจกแมสกับถุงยังชีพซ่ึงท่ีเม่ือวันท่ี 13 พฤษภาคม 
2564 ในการประชุมสภาฯ สมัยสามัญฯ สมัยแรก ครั้งท่ี 1 ทานปลัดอิทธิพงศ 
ชํานาญ ไดตอบไปวาเรามีงบสํารองจายงบประมานไว 300,000 บาท คือใน
สถานการณปจจุบันโรคโควิดในบานนาของเราเกิดข้ึนมาคอนขางมาก เรื่องการ
แจกแมส และแอลกอฮอลของเรา ตอนนี้ไดแค 4 หมู ยังเหลืออีก 9 หมู อยาก
ทราบวานโยบายท่ีจะแจกแมสจะแจกยังไงบาง จะแจกภายในก่ีวันหรือตองรอ
ใหมีเคสเกิดข้ึนอีกแลวคอยแจก สวนท่ี 2 ถุงยังชีพท่ีเราไดแจกไปหนึ่งครั้งแลว
เราจะแจกใหผูกักตัวหรือผูปวยโควิดลักษณะแบบใด เรื่องถุงยังชีพถาจะมี
ประโยชนจริงๆตอนท่ีเรากักตัวเพราะวาเขาออกไปซ้ืออาหารไมไดถาเขากักตัว
ครบแลวเขาก็สามารถออกไปซ้ืออาหารกินเองไดจะขอสอบถามเรื่องถุงยังชีพวา
มีผูกักตัวหลายรายอยากทราบทางคณะผูบริหารมีวิธีการดําเนินการอยางไรบาง 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน เรื่องของกระทูดวนเรื่องการแจกหนากากอนามัย             

เจลแอลกอฮอล และถุงยังชีพขอตอบเปน 2 ขอ ขอแรก การแจกหนากาก
อนามัยพรอมเจลแอลกอฮอลเรามีโครงการแจกทุกหมูแตเราจะแจกวันละ 2 
หมู ขอใหสมาชิกสภาฯ ชวยประชาสัมพันธดวยวาเราไมเลือกปฏิบัติ ไมไดเลือก
แจกเราแจกท้ังตําบลเราไมไดทีเดียว 13 หมูเราทยอยแจก หนึ่งเพ่ือลดคนเยอะ
เม่ือกอนเราลงไปแจกดวยตนเองแตเวลานี้เนื่องจากสถานการณไวรัสโคโรนา 
2019 มีความรุนแรงข้ึนมาเลื่อยๆเราเลยเปลี่ยนวิธีการแจกแมสและเจล
แอลกอฮอลเราจะเชิญผูใหญบาน อสม.  กรรมการชุมชน ไปรอรับท่ีชุมชนและ
จะนําของไปใหและเปนหนาท่ีของหมูบานจะดําเนินการเพ่ือเราจะลดในเรื่อง
ของคนเยอะก็ขอฝากทานประธานสภาฯ ไปถึงทานสท.เกษา  เกิดผล ชวยบอก
ชาวบานวาเรามีโครงการแจกท้ังตําบลอยูแลวแตวาจะทยอยแจกวันนี้เราก็มี



๔ 
 

โครงการหลังจากเสร็จการประชุมเสร็จเร็วเราก็จะไปแจกแมสดวยกัน 2 หมู
เพ่ือลดความเสี่ยงของชาวบานดวย ความเสี่ยงของพวกเราในชุมชนดวย และ
ของตัวเราเองดวยเพราะวาพบปะผูคนเยอะผมยกตัวอยางนายกองคการบริหาร
สวนตําบลตะพง นายกทวีป  แสงกระจาง ซ่ึงติดเชื้อโควิดเชนเดียวกันเนื่องจาก
ลงพ้ืนท่ีคิดวาตัวเองปลอดภัยและก็ไมทราบวาใครมีเชื้ออยูบางการแจกอาจจะ
ชานิดหนึ่งแตวาเราแจกท้ังตําบลอยูแลว  สวนเรื่องท่ี 2 ถุงยังชีพเราจะแจกใน
ครอบครัวท่ีเสี่ยง ท่ีกักตัวโดยครอบครัวนั้นติดโควิด เพ่ือนบานขางเคียงท่ีมี
ความเสี่ยงเราจะใหถุงยังชีพตอนนี้ก็มีอีกหลายหลังท่ีเปนคัสเตอรจากตลาด   
สิริภิบาลทําใหตําบลบานนาของเรามีเคสมาเลยท่ีเดียวคนท่ีเสี่ยงท้ังหมดเลย
ผูบริหารไดรับนโยบายมาจากกระทรวงมหาดไทย จากจังหวัดระยอง จาก
อําเภอแกลง และลงสูตําบลเราตองมาหาสถานท่ีพักคอยซ่ึงสถานท่ีพักคอยผูท่ี
เสี่ยงสูง เราตองมีคือ CI ซ่ึงผมรับนโยบายมาแค 2 เรื่องคือผูไปตรวจแลวเสี่ยง
ตองกักตัว และผูปวยท่ีหายแลวตองมากักตัวอีก 14 วันตรงนั้นเปนสถานท่ีเปด
ซ่ึงเราไดหมูท่ี 3 หวงหิน สถานท่ีพักคอยในสวนแรกเรากําลังดําเนินการหาอยู 
ซ่ึงทานสท.เกษา เกิดผล ไดอภิปรายวาทานปลัดไดบอกวามีงบประมาณ 
300,000 บาท  นี้ละครับเปนประเด็นและมีความจําเปนท่ีเราตองใชเงินเพ่ือ
มาเยียวยาสถานท่ีพักคอยเราตองเตรียมทุกอยาง เตียง ท่ีนอน  หมอน  มุง  พัด
ลม ทุกอยางเลยตองเปนเราท้ังหมดเราจะใชนอยตรงท่ีวามีผูบริจาคใหเรา
เพราะวาอาหาร 3 ม้ือตอ 1 วัน นี้คือผูเสี่ยงในอนาคต ผมไดมีโอกาสไดสนทนา
กับผู ใหญบานตําบลวังหวาไดจายขาดเงินสะสมโครงการโควิด จํานวน 
1,000,000 บาท เพ่ือนํามาเยียวยาพ่ีนองชาวตําบลวังหวา เทศบาลของเรา
เชนเดียวกันในอนาคตถาเงินเราไมพอเราก็ตองมีความจําเปนในการจายขาด
เงินสะสมเพ่ือเยียวยาถาถามวาคาใชจายท่ีจะเอามาใชคืออะไร สถานท่ีพักคอย
ซ่ึงเรายังไมมีเราจะตองหาท่ีพอหาท่ีไดเราก็ตองปรับรูปแบบเชนถาเปนท่ีโลงเรา
ก็ตองไปก้ันหองแลวตองซ้ือเตียง หองน้ํา เพราะวาผูท่ีเสี่ยงกวากอนจะรูผลวา
บวกหรือไมพวกเราไมสามารถใหอยูดวยกันได ถาเสี่ยงมากคุณมีโอกาสติดเราก็
จะใหไปอยูท่ีโรงพยาบาลเปดเลยท่ีโรงพยาบาลสนามโรงเรียนตากสินแกลง 
ตอนนี้มีขอจํากัดวาในจังหวัดไมสามารถรับผูปวยเขาจังหวัดไดแลว ในอนาคตก็
ตองเปนอําเภอใคร อําเภอมัน และก็ตองตําบลใครตําบลมัน ซ่ึงเรามีโอกาสแลว
ท่ีจะตองใชงบประมาณ ตองขอพูดถึงการแจกแมส แอลกอฮอล ถุงยังชีพ ซ่ึงเรา
มีโครงการท่ีจะแจกหลังจากท่ีเรามีสถานท่ีพักคอยถุงยังชีพจะเปลี่ยนเปน
คาอาหารรายวันๆละ 3 ม้ือทุกคนแลวทุกคนท่ีปวยก็ตองมารวมกันท่ีสถานทีพัก
คอยถาบวกก็ไปโรงพยาบาลอีกสวนหนึ่งคือผูปวยท่ีหายแลวแตจะตองกักตัวอีก 
14 วันตรงนั้นเราตองเตรียมไว ขอเรียนชี้แจงเทานี้ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับทานนายกเทศมนตรีก็ไดเรียนชี้แจงไปแลงเก่ียวกับการแจกแมส เจลแอลกอฮอล 
ประธานสภาฯ ถุงยังชีพ ผมก็เห็นวาเปนสิ่งท่ีดีท่ีทางทีมเรารูสึกใสใจกับประชาชนและเปนหวง

ท้ังทีมงานเราดวยเพราะวาเราเคยไปชวยกันแจกท้ังถุงยังชีพ และก็แมส 
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แอลกอฮอล ก็ฝากเราชวยดูแลตัวเองดวยนะครับ ขอเชิญทานสท.ลอต  วรรณศิริ 
ครับ 

 
นายลอต วรรณศิริ  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
สมาชิกสภาฯ ผู เขารวมประชุมทุกทานผมสท.ลอต  วรรณศิริ เรื่องแจกหนากาก กับ

แอลกอฮอลกับพ่ีนองชาวบาน ผมมีขอคิดเห็นของผมใหผูใหญบาน ผูชวย
ผูใหญบานเปนผูดูแลไปแจก ถาเราไปกันเยอะไปกันหลายคนก็ไมรูใครติดบาง 
ถาเรามีของอยูแลวก็ประสานงานไปทางผูใหญบาน ผูชวยผูใหญบาน อสม. ไป
ชวยกันแจกของหมูตัวเอง ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนของทานสท.ลอต  วรรณศิริ รูสึกวาจะซํ้ากันนะ

ครับไดตอบทานสท.เกษา  เกิดผล ไปแลวในเรื่องของการแจกเจล แจกแมสซ่ึง
เราไดเปลี่ยนวิธีแลวฝากทานประธานสภาฯไปถึงทานสท.ลอต  วรรณศิริ ผมได
เรียนแลวในเรื่องของการแจกแมสเราจะประสานผูใหญบาน ผูชวยผูใหญบาน 
ชุมชน ทีมงานอสม.ใหรอท่ีศาลาประชาคมเราจะนําไปใหแลวใหเขานําไปแจก
เราจะแจกวันละ 2 หมู เพ่ือลดภาวะความเสี่ยง ซ่ึงการบริหารจัดการนั้นอยูท่ี
ผูใหญบาน ชุมชน อสม. วาเขาจะนําไปแจกซ่ึงเราไดใหตามจํานวนบานท่ีมีอยู
จริงในหมูแลวก็จะใหไปตามจํานวนและมีใบเซ็นตรับของครับ ขอชี้แจงเทานี้
ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม 
ประธานสภาฯ 
 

นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภา ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูอํานวยการ  

รองประธานสภาฯ กองทุกกอง ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ ขอยื่นกระทูดวนขอสอบถามคณะ
ผูบริหาร ในปจจุบันนี้เราก็ทราบขาววาบานนาของเราเกิดไวรัสโควิด-19 
เกิดข้ึนมากมายหลายเคสดวยกัน ฝากประธานสภาฯ ถึงผูบริหาร ทางเทศบาล
ตําบลบานนาของเรามีนโยบายอยางไร มีการสุมตรวจกลุมเสี่ยงบางหรือไม
เพราะวาเหตุท่ีเกิดข้ึนในปจจุบันเราก็ไมทราบวาเกิดข้ึนตรงไหนบางเรามี
นโยบายท่ีจะคัดกรองกลุมเสี่ยงเพ่ือสรางความม่ันใจใหกับประชาชนและจะได
เปนการทํางานแบบเชิงรุกเพ่ือจะไมตองรอวาตรงนี้จะเกิดผมก็กลัววาจะไมทัน
เหตุการณก็อยากจะสอบถามถึงทางผูบริหารวามีนโยบายท่ีจะออกไปหากลุม
เสี่ยงตรงนี้บางหรือไมครับ ขอบคุณครับ 
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นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในกระทูดวนของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ในเรื่อง

เชิงรุกเราทํางานรวมกันอยูแลวขอมูลตางๆเราจะสามารถทราบไดท่ีสาธารณสุข
เทานั้น เราไมรูหรอกวาใครเสี่ยงเทาไรในตําบลเราทํางานรวมกัน ในอนาคตวามี
การสรางศูนยกักกันหรือท่ีพักคอย จะตองมี รพสต. ประธานอสม.ตําบล 
นายกเทศมนตรี กํานันตําบลบานนา และผูมีสวนรวมภาคประชาชน ในเรื่องวา
คนไหนมีความเสี่ยงตรงไหนสาธารณสุขเทานั้นท่ีทราบเพราะวาขาวสารตรงนี้
จะไมสามารถเปดใหใครรูไดเพราะวาเปนจรรยาบรรณทางการแพทยจะใหรู
เฉพาะกลุมเทานั้นมีบางสวนท่ีรู และบางสวนท่ีไมรูถาผมรูผมจะแจงใหทราบวา
มีใครเสี่ยงตรงไหนเราจะรีบไปกันตรงนั้นในเรื่องของเชิงรุกสุมเขาไปสอบถามวา
คุณมาจากไหนจะพักท่ีนี้หรือไมถาพักท่ีนี้คุณตองมีการกักตัว อีกสวนหนึ่งใน
อนาคตท่ีผมไดเรียนแลวเราจะตองมีสถานท่ีพักคอยผมก็ไดมีรายชื่อคณะทํางาน
หนึ่งมีแพทยประจํา หมอครอบครัว ผูอํานวยการโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ 
อสม. นายกเทศมนตรี กํานันตําบลบานนา ผูมีสวนรวมจากภาคประชาชน 
กําลังรวบรวมรายชื่อกันอยู หลังจากเสร็จประชุมแลวตองระบุใหไดวาจะใช
สถานท่ีพักคอยตรงไหน แลวเราตองใชงบประมาณ ตองขอเรียนเพียงเทานี้ครับ 
ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ จริตงาม 
ประธานสภาฯ  
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภา ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูอํานวยการ  

รองประธานสภาฯ กองทุกกอง ตามท่ีผมไดสอบถามผูบริหารอยางพ่ีนองประชาชนของเราไม
สามารถรูวาบุคคลใดเปนกลุมเสี่ยงบางท่ีเรามองไมเห็นเราจะมีมาตรการท่ีจะ
เอาประชาชนมาคัดกรองตรวจเพ่ือจะไดรูและรับทราบวากลุมนี้จะเสี่ยงหรือไม
เสี่ยงผมไดติดตามขาวหลายท่ีดวยกันเชนจังหวัดปทุมธานีทางคณะผูบริหารเขา
ไดนําประชาชนของเขามาตรวจเพ่ือคัดกรองเลยวาคนไหนมีกลุมเสี่ยงแลวจะ
แยกไปทางเทศบาลของเราจะมีนโยบายคัดกรองแบบนี้หรือไม ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนตรงนี้ในอนาคตมีโอกาสท่ีจะตองทําเหมือนกัน

แตขอมูลตางๆเราก็ตองฟงสาธารณสุขเทานั้นสําหรับผูเสี่ยงท้ังหมดท่ีเราไดรับ
ทราบขอมูลมาในเคสของตลาดสิริภิบาลเขาก็ไดไปสอบสวนโรคท่ีรพสต.ทางรพ
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สต.จะใหไปตรวจท่ีโรงพยาบาลแกลงตรงนี่อยูท่ีตัวบุคคลนั้นๆจะใหเรานํามา
ตรวจท้ังหมดหรือเราไปเอาเขามาเลยมันก็จะละเมิดสิทธิบุคคลเราทําไดเพียงวา
คนนี้เสี่ยงนะตองมาตรวจซ่ึงถาใหตรวจท้ังหมดเราตองทราบขอมูลชัดเจน ตอง
ทราบขอมูลเทานั้นวาบุคคลนี้ไปสัมผัสผูเสี่ยงมา หรือไปพ้ืนท่ีเสี่ยงมาคุณควรจะ
ไปตรวจตรงนี้ถาเราไปทําอยางนั้นเปนเหมือนการบีบบังคับวาฉันยังไมไดไป
พ้ืนท่ีเสี่ยงคุณตองใหเราไปตรวจเราตองไดรับขาวสารขอมูลใหชัดเจนกอน ขอ
เรียนเทานี้ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานจิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายจิรวัฒน แสงศิวะฤทธิ ์ เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกสมคิด  ประสิ่งชอบ สมาชิกสภาฯทุกทาน 
สมาชิกสภาฯ ผูเขารวมประชุมทุกทานกระผมนายจิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล

ตําบลบานนา กระผมมีขอเสนอแนะเพ่ิมเติมทางเทศบาลตําบลบานนา กระผม
เห็นวานอกจากการท่ีเราแจกถุงยังชีพ หนากากอนามัย เจลแอลกอฮอล กระผม
เห็นว า เราควรเ พ่ิมเติมการใช รถประชาสัมพันธ ใหมาก ข้ึนโดยใช รถ
ประชาสัมพันธของเทศบาลตําบลบานนาในเรื่องของการดูแลตนเองและการ
เวนระยะหางทางสังคมการรับประทานอาหารหรือการพูดคุยกันการใหความรู
เรื่องของการใชเทคโนโลยีวาการหาความรูจากชองทางออนไลนใหมากข้ึน 
สําหรับนักเรยีน ประชาชนท่ัวไป ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนของทานสท.จิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ ท่ีแนะนํา

เสนอมาเปนสิ่งท่ีดีเลยครับในสวนนี้เรากําลังทํากันอยูแลวในเรื่องระเบียบของ
ตําบลบานนาลงนามโดยทานกํานันมานพ  ปราดเปรื่อง และนายกสมคิด               
ปะสิ่งชอบ ในเรื่องของการเขา-ออก นอกสถานท่ีการปฏิบัติตัวในตําบลบานนา
จะมีการเพ่ิมเติมลงไปในสวนของรถประชาสัมพันธเพ่ิมลงไปวาการปฏิบัติตัว
เพ่ือการดูแลตนเองและการเวนระยะหางทางสังคมการรับประทานอาหารหรือ
การพูดคุยกัน เพ่ือเสี่ยงการติดเชื้อไวรัสโควิด-19 ซ่ึงเด็กตั้งแตอนุบาลถึง
มหาวิทยาลัยรูเรื่องเทคโนโลยีแตบุคคลท่ีอายุ 70 ปข้ึนไปตองอาศัยลูกหลานซ่ึง
ถาลูกหลานไมสนใจจะไมรูเลย ก็ถือวาดีท่ีทานสท.จิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ เสนอ
เรื่องนี้ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ขอบคุณทานนายกเทศมนตรี และทานสท.จิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ นะครับชวงนี้ 
ประธานสภาฯ เราตองอาศัยเยาวชนของเราท่ีมีความรูเรื่องระบบไอที เราก็เพจของเราก็ตอง

ชวยกันประชาสัมพันธและนําขาวสารไปไวในเพจเพ่ือประชาสัมพันธของเรา ถา



๘ 
 

เปดเขาไปดูก็จะไดขอมูลขาวสารครับ มีสมาชิกสภาฯทานใดจะเสนอกระทู
เพ่ิมเติมถาไมมีผมขอพักการประชุมสัก ๑5 นาทีนะครับ  ขอเชิญทุกทานและ
ผูเขารวมประชุม รับประทานน้ํา และทานอาหารวางกัน ครับ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 

พักการประชุมเวลา  ๑0.3๐ น. 

เริ่มการประชุมเวลา ๑0.45 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับหลังจากพักการประชุมแลวตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 4 เรือ่งท่ีคณะกรรมการ 
 ประธานสภาฯ   ท่ีสภาทองถ่ินตั้งข้ึนเพ่ือพิจารณาเสร็จแลว 
    -ไมมี- 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม 
นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม 
ประธานสภาฯ เชิญทานเลขาสภาฯ ครับ 
 
นายชูเกียรติ สุพรรณวงค 5.1 ญัตติเพ่ือทราบ 
เลขานุการสภาฯ       5.1.1ญัตติเพ่ือทราบ แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม

ฉบับท่ี 4 ของเทศบาลตําบลบานนา ขอเรียนเชิญทานผูบริหาร ครับ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ มีสมาชิกสภาฯทานใดจะอภิปรายหรือสอบถามเพ่ิมเติมขอเชิญครับ ถาไมมี 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมผมจะไปญัตติ 5.2 ญัตติเพ่ือพิจารณา 

เชิญทานเลขานุการสภาครับ 
   
นายชูเกียรติ สุพรรณวงค 5.2.1 ญัตตเิพ่ือพิจารณาโอนตั้งจายรายการใหม ดังนี้ 
เลขานุการสภาฯ    โอนลด 8,500.- บาท 
    งบลงทุน คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ 

- แผนงานการพาณิชย  งานกิจการประปา งบลงทุน คาบํารุงรักษาและ
ปรับปรุงครุภัณฑ   ตั้งไว   27,000.-บาท   โอนลดใชไป  0.00 บาท   
คงเหลือ  27,000.-บาท  โอนลดครั้งนี้ 8,500.-บาท  คงเหลือหลังโอนลด              
18,500.- บาท  
โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม 8,500.- บาท   
งบลงทุน คาครุภัณฑ 
-แผนงานการพาณิชย  งานกิจการประปา งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑ
การเกษตร เครื่องสูบน้ําแบบจุมน้ํา เปนจํานวน 8,500.-บาท เพ่ือจายเปนคา
จัดซ้ือเครื่องสูบน้ําแบบจุมน้ํา โดยมีคุณสมบัติดังนี้ 
- ไดโวดูดน้ํา 3  นิ้ว 



๙ 
 

- ขนาด 1  แรงมา   
- ไฟฟา  220 V 
-จัดซ้ือในราคาประหยัด ราคาท่ีตั้งเปนราคาตามทองตลาดท่ัวไป (ในราคา
ทองถ่ินโดยจัดหาอยางประหยัด ตามหนังสือ ท่ี มท 0808.2/ว 1989 ลว.22 
มิ.ย.2552) เนื่องจากไมมีกําหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ เดือน                  
ธันวาคม 2563 
-ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 2 หนาท่ี 
26 ลําดับท่ี 39 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรีฯ ไดชี้แจง ครับ 
ประธานสภาฯ    
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทาน 
นายกเทศมนตรีฯ ปลัดเทศบาล ผูเขารวมประชุมทุกทาน ไดเสนอญัตติเพ่ือพิจารณา 5.2.1 ญัตติ

เพ่ือพิจารณาโอนตั้งจายรายการใหม ดังนี้ 
    โอนลด 8,500.- บาท 
    งบลงทุน คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ 

- แผนงานการพาณิชย  งานกิจการประปา งบลงทุน คาบํารุงรักษาและ
ปรับปรุงครุภัณฑ   ตั้งไว   27,000.-บาท   โอนลดใชไป  0.00 บาท   
คงเหลือ  27,000.-บาท  โอนลดครั้งนี้ 8,500.-บาท  คงเหลือหลังโอนลด              
18,500.- บาท  
โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม 8,500.- บาท   
เรียนทานประธานสภาฯ ขอใหผูเก่ียวของไดชี้แจง  เชิญหัวหนานายเกษม  ไกรลาศ 
ผูอํานวยการกองประปา 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญหัวหนานายเกษม  ไกรลาศ ครับ  
ประธานสภาฯ 
 
นายเกษม   ไกรลาศ  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
เจาพนักงานประปาชํานาญการ ทุกทาน ท่ีไดโอนไปตั้งจายรายการใหม 8,500 บาท เพ่ือท่ีไปซ้ือตัวไดโวดูดน้ํา 3 นิ้ว 
รก.ผูอํานวยการกองประปา เนื่องจากไมมีกําหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ  เพ่ือใชทําความสะอาดถัง

น้ํา ลางทอน้ําและก็ดูดถึงกนถัง ขอชี้แจงเทานี้ครับ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ ขอบคุณหัวหนาเกษม ไกรลาศ ครับ มีสมาชิสภาทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเชิญครบั 
ประธานสภาฯ   เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 

 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุมทุกทาน ผมนายพีระพงษ จริตงาม ครับ ตามท่ีไดดูรายการโอนลด โอน

เพ่ิมเพ่ือซ้ือครุภัณฑไดโว อยากสอบถามวาไดไวท่ีซ้ือดูดน้ําไดอยางเดียวหรือดูด



๑๐ 
 

ข้ีเลนไดดวย ตามท่ีไดไปดูน้ําประปาแตละท่ีเราก็เห็นไดโวท่ีดูดน้ํามันดูดน้ําได
อยางเดียวมันเปนปญหาอุปสรรคมันมีข้ีเลนก็ไมสามารถท่ีจะดูดข้ึนมาไดเพ่ือจะ
สอบถามในการจัดซ้ือครุภัณฑเครื่องนี้วามันสามารถท่ีจะดูดข้ีเลนไดหรือไม 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญหัวหนาเกษม  ไกลาศ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายเกษม ไกรลาศ  เรียนทานประธานสภาฯ ทานผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน ไดตรวจสอบเจา
พนักงานประปาชํานาญการ คุณสมบัติไดโวตัวนี้สามารถดูดข้ีเลนไดท่ีเปนเลนโคลนท่ีมันตกตะกอนในถังประปา 
รก.ผูอํานวยการกองประปา ไดครับ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ผมนาย 
รองประธานสภาฯ พีระพงษ  จริตงาม   ในการซ้ือไดโวท่ีจะมาดูดน้ํา ดูดเลนไดผมก็ขอสนับสนุน 

ขอบคุณครับ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไมครับ ถาไมมีผมขอไปในญัตติท่ี  
ประธานสภาฯ   5.2.2  เชิญทานเลขานุการสภาฯ ครับ 
 
นายชูเกียรติ สุพรรณวงค ญัตติ 5.2.2 ญัตติพิจารณาโอนงบประมาณ เพ่ือไปซอมรถบรรทุกขยะ ทะเบียน  
เลขานุการสภาฯ 82-9216  ระยอง รหัสพัสดุ 011-57-0003 กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 

โดยมีรายการ ดังนี้ 
โอนลดงบประมาณ 50,000 บาท 
-แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข    
งบดําเนินงาน หมวดคาใชสอย  ประเภทรายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติ
ราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ   โครงการฝกอบรมและศึกษาดูงาน
อาสาสมัคร  ทองถ่ินรักษโลก (อถล.) เทศบาลตําบลบานนา โอนลด 50,000 
บาท  งบประมาณตั้งไว 800,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือ 490,00๐ 
บาท โอนลด 50,000 บาท  คงเหลืองบประมาณหลังโอน 440,000 บาท 
โอนเพ่ิมงบประมาณ  50,000  บาท  

    -แผนงานเคหะและชุมชน งานกําจัดขยะมูลฝอยและส่ิงปฏิกูล 
งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ ประเภทคาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ                       
คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ  โอนเพ่ิม  50,000 บาท  งบประมาณตั้ง
ไว 200,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือ 200,000 บาท  โอนเพ่ิม 50,000 
บาท  รวมงบประมาณหลังโอน 250,000 บาท  

 
 



๑๑ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลดัเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ญัตติ 5.2.2 ญัตติพิจารณาโอนงบประมาณ เพ่ือไป

ซอมรถบรรทุกขยะ ทะเบียน82-9216  ระยอง รหัสพัสดุ 011-57-0003 กอง
สาธารณสุขและสิ่งแวดลอม โดยมีรายการ ดังนี้ 
โอนลดงบประมาณ 50,000 บาท 
-แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข    
และโอนเพ่ิมงบประมาณ  50,000  บาท  

    -แผนงานเคหะและชุมชน งานกําจัดขยะมูลฝอยและส่ิงปฏิกูล 
ผมขออนุญาตทานประธานสภาฯ ใหเจาหนาท่ีฝายงบประมาณ เชิญทาน
ปลัดเทศบาลเปนผูชี้แจง 

 
นายอิทธิพงศ ชํานาญ  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
ปลัดเทศบาล  ป ร ะ ช ุม ท ุก ท า น นายกเทศมนตรีไดแตงคณะกรรมการเขาไปตรวจสอบแลวก็ได

นํารถไปท่ีอูซอมแลวไดตรวจสอบแลววาเราจําเปนตองซอมรถโดยเฉพาะจุดน้ํา
ท้ิงเพราะวาจากการจัดเก็บของรถขยะคันเขียวน้ําท้ิงมันหลุดออกมาเวลาอัดขยะ
คณะกรรมตรวจสอบเห็นควรซอมบํารุง และก็ไดตรวจสอบงบประมาณแลว
งบประมาณท่ีเตรียมไวสองแสนกวาบาทไมเพียงพอจึงมีความจําตองขอโอนเพ่ิม 
50,000 บาท เบื้องตนก็ประมาณสองแสนกวาบาทก็เปนราคาท่ีทางรานเขา
เสนอมาเบื้องตนยังไมอยูในกระบวนการจัดซ้ือจัดจางแตกระบวนการนี้เราตอง
เตรียมงบประมาณเพ่ือท่ีจะนํารถเขาซอมตองโอนในงบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ 
ประเภทคาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ  คาบํารุงรักษาและปรับปรุง
ครุภัณฑ  เพ่ือท่ีจะนําไปซอมรถคันเขียวก็ประมาณสองแสนกวาบาทก็ตองทํา
การโอนงบประมาณเพราะวาเปนงบลงทุนตองผานสภาฯ สวนงบประมาณ
ประจําเปนอํานาจของทานนายกเทศมนตรี แตสวนนี้เปนทําญัตติการโอนงบ
ลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ ประเภทคาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ                   
คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑขออภิปรายเพ่ิมเทานี้ครับขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับมีทานสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ เชิญทานสท.พีระพงษ   
ประธานสภาฯ   จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ผมนาย 
รองประธานสภาฯ พีระพงษ  จริตงาม ขอสอบถามการซอมครั้งนี้เปนการซอมใหญหรือวาอยางไร

หรือวาซอมเปนจุดๆ ขอฟงเหตุผล ครับ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 



๑๒ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนการซอมตองขออนุญาตใหผูเก่ียวของได

อธิบายตรงนี้เพ่ิมเติม ครับ 
 
นายเทนตร ถนอมวงศ เชิญทานปลัดเทศบาล ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายอิทธิพงศ ชํานาญ  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขา 
ปลัดเทศบาล รวมประชุมทุกทานขออนุญาตเปนเอกสารเปนหนังสือในการซอมบํารุงในครั้งนี้ 

ขออนุญาตอธิบายเพ่ิมเติมตรงนี้ในสวนของเอกสาร ขออนุญาตใหเจาหนาท่ี
เตรียมเอกสารสักครูเพราะวาผอ.วนิดา  ควรหา ไดกักตัว การประมาณราคาคา
ซอมแซมรถเปนของรานโรงกลึงนาม็อกการชาง ซ่ึงทางผอ.วนิดา และจาดา ได
ดําเนินการนํารถคันเขียวไปตรวจสอบและเสนอราคามาประมาณสองแสนกวา
บาทจะมีรายการเก่ียวกับการทําตรงนี้นะครับแผนเหล็กกันสาด แผนเหล็กตัด
พับทําราง แผนเหล็กทําถังพักน้ําเสีย 5 มิลลิเมตร 2 แผน แผนเหล็กตัดทํา
หลังคา พนสีระบบสายไฟ ไฟเลีย้ว ตัดเปลี่ยนเหล็กถังขยะซาย- ขวา ยางบังเลน 
ไฟทาย ยาง วาวลน้ํา ถาดรองใบกวาดขยะ ตัดเปลี่ยนเหล็กท่ียื่นทาย รวม
คาแรงแลวเสนอมาประมาณ 230,000 บาท ซ่ึงตรงนี้คือรานประจําซ่ึง
เจาหนาท่ีก็ตองแตงตั้งคณะกรรมการตรวจสอบวาเห็นควรซอมเกิดจากการ
จัดเก็บขยะตอนกลางคืนและมีคนรองเรียนมาวาเสียงดังและไดมีการหารือกัน
ทางทานนายกเทศมนตรีแลว  ทานนายกเทศมนตรีเห็นควรใหเก็บขยะตอน
กลางวันแตวามีขอติดขัดของคนเก็บจึงจําเปนตองนํารถเขาซอมถาเปนการเก็บ
ตอนกลางกลางวันน้ําขยะท่ีไหลมาจะเหม็นมากจึงใหไปหารานในการซอมซ่ึง
รานก็เปนรานเฉพาะซ่ึงก็ไดทําการติดตอไปเพ่ือท่ีจะทําการซอมบํารุงอันนี้เปน
เกณฑนะครับถาเราจะทําการซอมบํารุงแลวแตถามวาราคาสูงหรือเปลาก็ถือวา
สูงครับแตก็ตองมีการซอมบํารุงแตก็ตองเปนกระบวนการท่ีสภาฯ ตองพิจารณา
แลวผานแลวก็ตองเปนทางเจาหนาท่ีตองนําเขากระบวนการในการซ้ือจาง ก็
ตองขอนําเรียนเพียงเทานี้ครับ 

  
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับมีทานสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไมครับ ถาไมมีผมจะไปท่ี 
ประธานสภาฯ   ญัตติ 5.2.3 เชิญทานเลขานุการสภาฯ ครับ 
 
นายชูเกียรติ สุพรรณวงค ญัตติ 5.2.3 ญัตติเพ่ือพิจารณารางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานนา  เรื่อง 
เลขานุการสภาฯ   งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2565 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
 



๑๓ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ญัตติ 5.2.3 ญัตติเพ่ือพิจารณารางเทศบัญญัติ

เทศบาลตําบลบานนา  เรื่องงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2565            
คณะผูบริหารขอชี้แจงใหทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน 
บัดนี้ถึงเวลาท่ีผูบริหารทองถ่ินของเทศบาลตําบลบานนา จะไดเสนอรางเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจายประจําปตอสภาเทศบาลตําบลบานนาอีกครั้งหนึ่ง 
ฉะนั้นในโอกาสนี้  ผูบริหารทองถ่ินเทศบาลตําบลบานนา จึงขอชี้แจงใหทาน
ประธานสภาและสมาชิกสภาทุกทานไดรับทราบถึงสถานะการคลัง  ตลอดจน
หลักการและแนวนโยบายการดําเนินการในปงบประมาณ พ.ศ.2565 
ดังตอไปนี้ 

 1. สถานการคลัง 
  1.1 งบประมาณรายจายท่ัวไป 
            ในปงบประมาณ พ.ศ.2564 ณ วันท่ี 30 กันยายน พ.ศ.2564 

  องคกรปกครองสวนทองถ่ินมีสถานะการเงิน ดังนี้ 
   1.1.1 เงินฝากธนาคาร จํานวน 69,090,747.09 บาท 
   1.1.2 เงินสะสม  จํานวน 133,949,143.04 บาท 
   1.1.3 เงินทุนสํารองเงินสะสม  จํานวน 35,661,487.16 บาท 

 1.1.4 รายการหักเงินไวแบบกอหนี้ผูพันและยังไมไดเบิกจาย   
            จํานวน 1 โครงการ รวม 82,500.68 บาท 
 1.1.5 รายการกันเงินไวโดยยังไมไดกอหนี้ผูพัน                    

         จํานวน 8 โครงการ รวม 1,390,253.00 บาท 
     1.2 เงินกูคงคาง  จํานวน 10,007,707.72 บาท 
    2. การบริหารงบประมาณในปงบประมาณพ.ศ.2564  ณ วนัท่ี 30 กันยายน พ.ศ.2564 
  2.1 รายรับจริง  จํานวน 51,722,949.73 บาท ประกอบดวย 
   หมวดภาษีอากร  จํานวน 281,070.03 บาท 
   หมวดคาธรรมเนียม  คาปรับ และใบอนุญาต  
      จํานวน 778,104.30 บาท 
   หมวดรายไดจากทรัพยสิน จํานวน  402,995.69   บาท 
   หมวดรายไดจากสาธารณูปโภค และกิจการพาณิชย 
      จํานวน             0.00   บาท 
   หมวดรายไดเบ็ดเตล็ด จํานวน    46,937.00  บาท 
   หมวดรายไดจากทุน    จํานวน  28,193,234.96  บาท 
   หมวดเงินอุดหนุนท่ัวไป จํานวน 22,016,097.75  บาท 
  2.2 เงินอุดหนุนท่ีรัฐบาลใหโดยระบุวัตถุประสงค   

จํานวน  7,271,016.00  บาท 
     2.3 รายจายจริง    จํานวน 37,059,152.23 บาท 
      งบกลาง   จํานวน 12,315,269.13  บาท 
      งบบุคลากร  จํานวน  13,195,846.32 บาท 
      งบดําเนินงาน  จํานวน    6,106,618.68 บาท 



๑๔ 
 
      งบเงินอุดหนุน  จํานวน    1,800,800.00 บาท 
     2.4 รายจายท่ีจายจากเงินอุดหนุนท่ีรัฐบาลใหโดยระบุวัตถุประสงค   
         จํานวน        377,516.00 บาท 
     2.5 มีการจายเงินสะสมเพ่ือดําเนินการตามอํานาจหนาท่ี 
         จํานวน         439,420.00 บาท 
     2.6 รายจายท่ีจายจากเงินทุนสํารองเงินสะสม  จํานวน     0.00 บาท 
     2.7 รายจายท่ีจายจากเงินกู จํานวน                    0.00 บาท 

สวนเรื่องรายรับ รายจาย ผมขออนุญาตทานประธานสภาฯ ใหทานรองชัยยะ  
หวลคนงึ ไดเปนผูอานในสวนนี้ครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ หวลคนึง เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
รองนายกเทศมนตรี ครับ คําแถลงงบประมาณ ประกอบงบประมาณรายจายปงบประมาณ                  

พ.ศ.2565 เทศบาลตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
 1.รายรับ 

รายรับ รายรับจริง 
ป  2563 

ประมาณการ 
ป 2564 

ประมาณการ 
ป 2565 

รายไดจัดเกบ็เอง       
หมวดภาษีอากร 465,653.73 1,366,500.00 1,381,500.00 

หมวดคาธรรมเนียม 
คาปรับ และใบอนุญาต 

714,298.10 657,300.00 669,950.00 

หมวดรายไดจากทรัพยสนิ 636,450.05 585,000.00 650,000.00 

หมวดรายไดเบ็ดเตล็ด 301,720.00 22,300.00 40,150.00 

หมวดรายไดจากทนุ 4,740.00 3,000.00 1,000.00 

รวมรายไดจัดเก็บเอง 2,122,861.88 2,634,100.00 2,742,600 

รายไดที่รัฐบาลเก็บแลว
จัดสรรใหองคกรปกครอง
สวนทองถิ่น 

   

หมวดภาษจีัดสรร 37,022,835.53 40,965,900.00 37,984,400.00 

รวมรายไดที่รัฐบาลเก็บ
แลวจัดสรรใหองคกร
ปกครองสวนทองถิ่น 

37,022,835.53 40,969,900.00 37,984,400 

รายไดที่รัฐบาลอุดหนุนให
องคกรปกครองสวน
ทองถิ่น 

   

หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป 28,046,207.00 26,000,000.00 28,050,000.00 



๑๕ 
 

รวมรายไดที่รัฐบาล
อุดหนุนใหองคกร
ปกครองสวนทองถิ่น 

28,046,207.00 26,000,000.00 28,050,000.00 

รวม 67,191,904.41 69,600,000.00 68,777,000.00 

 
2.รายจาย 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ผมขอเรียนเพียงเทานี้ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับทานนายกเทศมนตรีไดอานในสวนของคําแถลงงบประมาณเสร็จเรียบรอย 
ประธานสภาฯ ครับตอไปขอเชิญทานสมาชิกสภาฯ ทุกทานไดดูเอกสารเลมรางเทศบัญญัติ

เทศบาลตําบลบานนา เรื่องงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2565 
ของเทศบาลตําบลบานนา  ใหทานสมาชิกสภาฯดูไปแตละแผนงานนะครับถา
ทานสมาชิกสภาฯ มีอภิปรายเพ่ิมเติมหรือขอสงสัยในแตละแผนงานขอเชิญ
ซักถามไดเลยครับทางทานนายกเทศมนตรีจะไดเปนผูชี้แจงในรายละเอียด
ตอไปครับ เชิญทานสมาชิกสภาฯ ไดตรวจสอบดูครับ เชิญทานสท.พีระพงษ                  
จริตงาม ครับ 

 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ผมนาย 
รองประธานสภาฯ พีระพงษ  จริตงาม  เรื่องงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2565 

ผมขอสอบถามเ ก่ียวกับคําแถลง เรื่องงบบุคลากร ป  2563 จํานวน
16,866,282.39 บาท ป 2564 จํานวน 20,282,500.00 บาท ป 2565 
จํานวน 22,345,700 บาท เทาท่ีดูวางบบุคลากรมันเพ่ิมข้ึนทุกปไมทราบวา
เรารับบุคลากรเพ่ิมข้ึนหรืออยางไรหรือวาเขามีการปรับอะไรเพ่ิมข้ึนมามากขอ
สอบถามวาเรารับบุคลากรเพ่ิมหรืออยางไรขอสอบถามครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ   
 
 

รายจาย รายจายจริง 
ป  2563 

ประมาณการ 
ป 2564 

ประมาณการ 
ป 2565 

จายจากงบประมาณ    
งบกลาง 18,084,208.20 18,136,650.00 16,737,800.00 

งบบุคลากร 16,866,282.39 20,285,500.00 22,345,700.00 

งบดําเนนิงาน 10,751,440.97 15,888,500.00 15,817,100.00 

งบลงทุน 3,714,199.50 12,648,350.00 11,144,400.00 

งบเงินอุดหนุน 2,526,620.00 2,644,000.00 2,732,000.00 

รวมจายจากงบประมาณ 51,942,751.06 69,600,000.00 68,777,000.00 



๑๖ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนของทานสท.พีรพงษ จริตงาม ท่ีไดสอบถามงบ

บุคลากรมีขอแตกตางในแตละปผมขออนุญาตประธานสภาฯใหผูท่ีเก่ียวของได
ชี้แจงใหเจาหนาท่ีงบประมาณไดชี้แจงครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญเจาหนาท่ีงบประมาณไดชี้แจงในสวนนี้ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายอิทธิพงศ ชํานาญ  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ในสวนของบุคลากร 
ปลัดเทศบาล ท่ีไดสอบถามในเรื่องของงบบุคลากรเปนการจายเงินคนท่ีเก่ียวของของใน

เทศบาลท้ังหมด รายจายจริงป 2563 ซ่ึงมันไดผานมาแลวสรุปเปนรายจาย
จายจริงท่ีมีอยู แตเวลาจายจริงท่ีมีคนยายเขามาก็เปนเงินเพ่ิม ถาคนยายออก
ไปก็เปนเงินลด เม่ือป 2563 เปนหัวหนาฝายอํานวยการยายไปเมืองแกลงมันก็
จะเปนยอดท่ีลดลงมาในปนั้นๆ เปนการประมาณการตามแผนอัตรากําลังของ
เราท่ีมีอยูเปนการประมาณการปงบประมาณ 2564 ตองเขียนแบบนี้เพราะวา
มันยังไมจบปงบประมาณ ปงบประมาณ 2564 ตั้งแต 1ตุลาคม 2563 
มกราคม ถึง กรกฎาคม 2564 ยังไมจบปงบประมาณยังจายจริงไมไดก็ยังเปน
ประมาณการป 2564 อยูเพ่ือไปจายแตตั้งตามแผนอัตรากําลังของเทศบาลมัน
มีหลักเกณฑท่ีเฉพาะและตายตัวตามอัตรากําลังท่ีเรามีอยูรายจายท่ีเก่ียวของ
กับบุคลากรท้ังหมดแตตรงอยางไรก็แลวแตจะตองไมเกิน 40 เปอรเซ็นตของ
รายจายประมาณการในแตละปกฎหมายไดหามไวการจายจริงเราไดจายไปแลว
อันนี้คือการประมาณการซ่ึงยอดจายจริงของป 2564 ก็ยังไมจบยอดจายจริงก็
คืออนาคตป 2565 เริ่มใช 1 ตุลาคม 2564 ซ่ึงก็ยังไมถึงก็เปนไปตาม
ประมาณการตามหลักเกณฑของตั้งงบประมาณขอชี้แจงตอท่ีประชุมเพียงเทานี้
ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับทางทานปลัดก็ไดชี้แจงไปแลวนะครับ ผมก็ตองขอพักรับประทานอาหาร 
ประธานสภาฯ กลางวันกอนนะครับแลวเดี๋ยวเขาประชุมพรอมกัน เวลา 13.00 น. นะครับ 

เชิญพักรับประทานอาหารครับ 

 

พักรับประทานอาหาร เวลา ๑๒.๐๐ น. 

เริ่มประชุมตอ เวลา ๑๓.๐๐ น. 

 

นายทเนตร ถนอมวงศ ครับหลังจากพักการประชุมแลวก็จะประชุมตอในญัตติ 5.2.3 ญัตติเพ่ือพิจารณา 
ประธานสภาฯ รางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานนา  เรื่อง งบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ 2565  เชิญทานสมาชิกสภาฯ ไดดูในรายละเอียดแตละแผนงาน
ตอนะ ถาสมาชิกสภาฯ ท่ีมีขอสงสัยเพ่ิมเติมในแตละแผนงานขอเชิญเสนอครับ 
เชิญทานสท.พีระพงษ จริตงาม ครับ 

 



๑๗ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ผมนาย 
รองประธานสภาฯ พีระพงษ  จริตงาม ในแผนงานบริหารท่ัวไป (งานบริหารงานคลัง) ในโครงการ

เพ่ิมประสิทธิภาพในการจัดเก็บภาษีและรายไดของเทศบาลตําบลบานนา 
(จัดทําและปรับปรับปรุงระบบแผนท่ีภาษีและทะเบียนทรัพยสิน) จํานวน 
250,000.00 บาท เรามีวิธีการอยางไรท่ีจะจัดทําและปรับปรุงระบบแผนท่ี
ภาษีและทะเบียนทรัพยสิน ก็ขอสอบถามทานประธานสภาไปถึงผูบริหารครับ 

 
นายเทนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนท่ีสมาชิกสภาฯไดสอบถามมาในเจาหนาท่ีกอง

คลังเปนผูชี้แจงคุณปานทิพย  ประทุมเมศร  ผูอํานวยการกองคลัง 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานคุณปานทิพย  ประทุมเมศร ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นางสาวปานทิพย   ประทุมเมศร เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
ผูอํานวยการกองคลัง ตามท่ีทานสท.พีระพงษ  จริตงาม โครงการเพ่ิมประสิทธิภาพในการจัดเก็บภาษี

และรายไดของเทศบาลตําบลบานนา (จัดทําและปรับปรุงระบบแผนท่ีภาษีและ
ทะเบียนทรัพยสิน) จํานวน 250,000.00 บาท เปนการจางเหมาบุคคลเพ่ือ
มาทําการสํารวจแผนท่ีภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง ในโครงการจะระบุคาแรงไว
ตามคาแรงข้ันต่ําเราจะจางจํานวน 2 คน ไปดําเนินการสํารวจภาษีตามหมูบาน
คะ ขอชี้แจงเพียงเทานี้คะ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ผมนาย 
รองประธานสภาฯ พีระพงษ  จริตงาม ไดฟงผอ.กองคลัง ไดชี้แจงวาเราเปนการจางไปสํารวจอยาก

ทราบวาในปท่ีผานมาเราไดจัดทําโครงการตรงนี้บางหรือไมเพราะวาเทาท่ีดูใน
เขตเทศบาลบานนาของเรายังมีอีกหลายท่ีเหมือนกันทางเทศบาลของเรายัง
ไมไดไปดําเนินการในการจัดเก็บภาษีในการสํารวจมันจะเปนปญหาอยูหลายท่ี
เหมือนกันยกตัวอยาง บางบานประกอบการใหเชาท่ีอยูอาศัยเราไดลงไปสํารวจ
บางหรือยังครับ ไมทราบตรงนี้เราจะสามารถจัดเก็บภาษีไดหรือไมครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายทานนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาฯ 
 



๑๘ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ในสวนนี้ขอให 
นายกเทศมนตรีฯ ผูอํานวยการกองคลังเปนผูชี้แจงครับ 
 
นางสาวปานทิพย   ประทุมเมศร เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
ผูอํานวยการกองคลัง เรื่องภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง ในกรณีท่ีเราประเมินจากภาษีโรงเรือนเดิม 

ภาษีบํารุงทองท่ีเราก็ไดรับการยกเวนในการเก็บถาเราประเมินแลวไมเกินหาสิบ
ลานเราก็ไมเก็บ เกษตรกรรมเราก็ไมเก็บเพราะวาราคาประเมินมันไมได ภาษี
เก่ียวกับบานเชาเราก็ประเมินตามนั้นสวนป 2563 ป 2564  เราไดรับการ
ยกเวนลดหยอนภาษี 90 เปอรเซ็นตแตจะเก็บไดเพียง 10 เปอรเซ็นตเทานั้น 
การสํารวจตอนนี้มีเจาหนาท่ีเพียง 1 คนเทานั้นและเจาหนาท่ีท่ีจัดเก็บรายไดท่ี
เปนขาราชการก็ไมมีเราตองการผูชายท่ีตองออกไปสํารวจสําหรับการสํารวจมัน
ตองมีหลายองคประกอบตองมีชาง และเจาหนาท่ีอ่ืนไปรวมดวยเพราะวามันมี
ภาษีหลายอยางท่ีรวมกัน ตอนนี้เราจะประเมินตามภาษีโรงเรือนของรายเกาๆ 
ถาอันไหนท่ีเราไดรับการแจงเราก็จะออกไปวัด ชวงนี้เราจะไมไดออกวัด
เนื่องจากสถานการณเราก็จะประเมินตามเกาไปกอนการจัดเก็บภาษีชวงนี้เรา
จะไดลดนอยลงจาก 100 เปอรเซ็นต อยางโรงงานเราจะเก็บไดนอยมากขอ
ชี้แจงเพียงเทานี้คะ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ขอบคุณทานผอ.ปานทิพย ประทุมเมศร  ในแผนงานอ่ืนใหทานสมาชิกสภาฯ 
ประธานสภาฯ   ไดตรวจสอบดูนะครับ ถามีขอสงสัยเพ่ิมเติมเชิญอภิปรายไดครับ ถาไมมีสมาชิก 

สภาฯทานใดอภิปรายหรือมีขอซักถามเพ่ิมในรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบล  
บานนา  เรื่อง งบประมาณจายประจําปงบประมารณ 2565 แลว ผมจะขอมติ
ท่ีประชุมนะครับ ผมขอตรวจสอบสมาชิกสภาฯกอนนะครับ ทานสมาชิกสภาฯ
อยูในหองประชุม จํานวน 12 ทาน ครบองคประชุมผมจะขอมติจากจากลาง
ข้ึนบนนะครับ ผมจะขอมติท่ี 5.2.3 ญัตติเพ่ือพิจารณารางเทศบัญญัติทศบาล
ตําบลบานนา เรื่องงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2565 (วาระท่ี ๑  

รับหลักการรางเทศบัญญัติเทศบาล  ตําบลบานนา) 

 
วาระท่ี 1 ข้ันรับหลักการรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานนา เรื่อง งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ ๒๕๖5  

นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาฯ มี จํานวน 12 ทาน ครบองคประชุม ผมจะขอมติท่ีประชุมสภาฯ  
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทานใดเห็นชอบรับหลักการ เรื่อง รางเทศบัญญัติเทศบาลตําบล

บานนา เรื่อง งบประมาณรายจาย ประจําป งบประมาณ 2565 และรางเทศ
บัญญัติเทศบาลตําบลบานนา เรื่อง งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 
2565  ในวาระท่ี 1  ข้ันรับหลักการรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานนา 
สมาชิกทานใดเห็นสมควรรับหลักการรางเทศบัญญัติฯ ขอใหยกมือครับ 
ขอบคุณครับ 

 
มติท่ีประชุม -มีมติ เปนเอกฉันทรับหลักการรางเทศบัญญัติ เทศบาลตําบลบานนา                  

เรื่อง งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ ๒๕๖5  



๑๙ 
 

เห็นชอบตามรางฯ จํานวน   12  เสียง 

ไมเห็นชอบรางฯ จํานวน     -   เสียง-     

   งดออกเสียง จํานวน     -   เสียง 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไป สมาชิกสภาฯทานใดเห็นสมควรอนุมัติญัตติ 5.2.2 ญัตติพิจารณาโอนงบประมาณ 
ประธานสภาฯ เพ่ือไปซอมรถบรรทุกขยะทะเบียน 82-9216  ระยอง รหัสพัสดุ 011-57-

0003 กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม โดยมีรายการ   ดังนี้ 
โอนลดงบประมาณ 50,000 บาท 
-แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข    
งบดําเนินงาน หมวดคาใชสอย  ประเภทรายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติ
ราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ   โครงการฝกอบรมและศึกษาดูงาน
อาสาสมัคร  ทองถ่ินรักษโลก (อถล.) เทศบาลตําบลบานนา โอนลด                
50,000 บาท  งบประมาณตั้งไว 800,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือ 
490,00๐ บาท   โอนลด 50,000 บาท  คงเหลืองบประมาณหลังโอน 
440,000 บาท 
โอนเพ่ิมงบประมาณ  50,000  บาท  

    -แผนงานเคหะและชุมชน งานกําจัดขยะมูลฝอยและส่ิงปฏิกูล 
งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ ประเภทคาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ                       
คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ  โอนเพ่ิม  50,000 บาท  งบประมาณตั้ง
ไว 200,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือ 200,000 บาท  โอนเพ่ิม 50,000 
บาท  รวมงบประมาณหลังโอน 250,000 บาท 

ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ  
  

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบเปนเอกฉันทญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือไปซอมรถบรรทุกขยะ 
ทะเบียน 82-9216  ระยอง รหัสพัสดุ 011-57-0003 กองสาธารณสุขและ
ส่ิงแวดลอม โดยมีรายการ   ดังนี ้
โอนลดงบประมาณ 50,000 บาท 
-แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข    
งบดําเนินงาน หมวดคาใชสอย  ประเภทรายจายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติ
ราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ   โครงการฝกอบรมและศึกษาดู
งานอาสาสมัคร  ทองถิ่นรักษโลก (อถล.) เทศบาลตําบลบานนา โอนลด 
50,000 บาท  งบประมาณตั้งไว 800,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือ 
490,00๐ บาท โอนลด 50,000 บาท  คงเหลืองบประมาณหลังโอน 
440,000 บาท 
โอนเพ่ิมงบประมาณ  50,000  บาท  

    -แผนงานเคหะและชุมชน งานกําจัดขยะมูลฝอยและส่ิงปฏิกูล 
งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ ประเภทคาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ                       
คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ  โอนเพ่ิม  50,000 บาท  งบประมาณ



๒๐ 
 

ตั้งไว 200,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือ 200,000 บาท  โอนเพ่ิม 
50,000 บาท  รวมงบประมาณหลังโอน 250,000 บาท 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไป สมาชกิสภาฯทานใดเห็นสมควรอนุมัติญัตติ 5.2.1 ญัตติเพ่ือพิจารณาโอนตั้ง 
ประธานสภาฯ   จายรายการใหม ดังนี้ 
    โอนลด 8,500.- บาท 
    งบลงทุน คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ 

- แผนงานการพาณิชย  งานกิจการประปา งบลงทุน คาบํารุงรักษาและ
ปรับปรุงครุภัณฑ   ตั้งไว   27,000.-บาท   โอนลดใชไป  0.00 บาท   
คงเหลือ  27,000.-บาท  โอนลดครั้งนี้ 8,500.-บาท  คงเหลือหลังโอนลด              
18,500.- บาท  
โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม 8,500.- บาท   
งบลงทุน คาครุภัณฑ 
-แผนงานการพาณิชย  งานกิจการประปา งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑ
การเกษตร เครื่องสูบน้ําแบบจุมน้ํา เปนจํานวน 8,500.-บาท เพ่ือจายเปนคา
จัดซ้ือเครื่องสูบน้ําแบบจุมน้ํา โดยมีคุณสมบัติดังนี้ 
- ไดโวดูดน้ํา 3  นิ้ว 
- ขนาด 1  แรงมา   
- ไฟฟา  220 V 
-จัดซ้ือในราคาประหยัด ราคาท่ีตั้งเปนราคาตามทองตลาดท่ัวไป (ในราคา
ทองถ่ินโดยจัดหาอยางประหยัด ตามหนังสือ ท่ี มท 0808.2/ว 1989 ลว.22 
มิ.ย.2552) เนื่องจากไมมีกําหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ เดือน                  
ธันวาคม 2563 
-ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 2 หนาท่ี 
26 ลําดับท่ี 39 
ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ 
   

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบเปนเอกฉันทญัตติขออนุมัติโอนตั้งจายรายการใหม ดังนี้ 
    โอนลด 8,500.- บาท 
    งบลงทุน คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ 

- แผนงานการพาณิชย  งานกิจการประปา งบลงทุน คาบํารุงรักษาและ
ปรับปรุงครุภัณฑ   ตั้งไว 27,000.-บาท   โอนลดใชไป  0.00 บาท   
คงเหลือ  27,000.-บาท  โอนลดครั้งนี้ 8,500.-บาท  คงเหลือหลังโอนลด              
18,500.- บาท  
โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม 8,500.- บาท   
งบลงทุน คาครุภัณฑ 
-แผนงานการพาณิชย  งานกิจการประปา งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑ
การเกษตร เครื่องสูบน้ําแบบจุมน้ํา เปนจํานวน 8,500.-บาท เพ่ือจายเปน
คาจัดซ้ือเครื่องสูบน้ําแบบจุมน้ํา โดยมีคุณสมบัติดังนี้ 



๒๑ 
 

- ไดโวดูดน้ํา 3  นิ้ว 
- ขนาด 1  แรงมา   
- ไฟฟา  220 V 
-จัดซ้ือในราคาประหยัด ราคาท่ีตั้งเปนราคาตามทองตลาดท่ัวไป (ในราคา
ทองถิ่นโดยจัดหาอยางประหยัด ตามหนังสือ ท่ี มท 0808.2/ว 1989 ลว.
22 มิ.ย.2552) เนื่องจากไมมีกําหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ เดือน                  
ธันวาคม 2563 
-ปรากฏในแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 2 
หนาท่ี 26 ลําดับท่ี 39 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไป สมาชิกสภาฯทานใดเห็นสมควรอนุมัติญัตติ 5.1 ญัตติเพ่ือทราบ ญัตติ5.1.1  
ประธานสภาฯ ญัตติเพ่ือทราบ แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 4              

ของเทศบาลตําบลบานนา  ในญัตตินี้สมาชิกสภาฯทุกทานไมมีทานใดอภิปราย
เพ่ิมเติมนะครับผมจะขอมติท่ีประชุมสมาชิกสภาฯทุกทานรับทราบแผนพัฒนา
ทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 4  ขอเชิญยกมือครับ   

 
มติท่ีประชุม   รับทราบญัตติเพ่ือทราบแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 4               

ของเทศบาลตําบลบานนา       

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปจะเปนการเลือกคณะกรรรมการแปรญัตติ ขอหารือสภาครับวาจะเลือก 
ประธานสภาฯ จํานวนก่ีทาน ขอเชิญทานสมาชิสภาฯ ทุกทานใดเสนอครับ เชิญทานสท.

พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ผมนาย 
รองประธานสภาฯ พีระพงษ  จริตงาม  ผมขอเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ  จํานวน 7 ทานครับ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับมีสมาชิกสภาฯ ทานอ่ืนจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกสภาฯ 
ประธานสภาฯ ทานใดเสนอผมจะขอมติท่ีประชุมครับ ทานสมาชิกสภาฯทานใดเห็นสมควรให

เลือกคณะกรรมการแปรญัตติ  จํานวน 7 ทาน ขอเชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันใหแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ จํานวน 7 ทาน 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ ขอเชิญทานสมาชิกสภาฯทุกทานไดเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ และขอผู 
ประธานสภาฯ รับรองจํานวน 2 ทาน เชิญเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ ทานท่ี 1 ครับ  

เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
 
นายวินัย  มีลาภ  ผมขอเสนอ นายพีระพงษ  จริตงาม เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง 1.นายเกษา  เกิดผล 
            2.นายวิรัตน  มุกดาสนิท 



๒๒ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ทาน 1 ทานสท. 
ประธานสภาฯ   พีระพงษ  จริตงาม  

โดยมีผูรับรอง 1.นายเกษา  เกิดผล 
            2.นายวิรัตน  มุกดาสนิท 
    ขอเชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม   ม ีมต ิเป น เอกฉ ัน ท เลือกทานสท.พีระพงษ  จร ิต งาม  เป นคณ ะกรรมการแป รญ ัตต  ิท านท ี่ 1  
  
นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปขอเชิญทานสมาชิกสภาฯเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ  

ประธานสภาฯ   ทานท่ี 2 ครับ  เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 

 

นายพีระพงษ จริตงาม  ผมขอเสนอ นายวินัย  มีลาภ เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง 1.นายเกษา  เกิผล 
            2.นายยรรยงค  ขวัญยืน 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ทาน 2 ทานสท. 
ประธานสภาฯ   วินัย  มีลาภ  

โดยมีผูรับรอง 1.นายเกษา  เกิผล 
            2.นายยรรยงค  ขวัญยืน 
    ขอเชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม   ม ีมต ิเป น เอกฉ ัน ท เลือกทานสท.วินัย  มีลาภ เป นคณ ะกรรมการแป รญ ัตต ิ ท านท ี่ 2  
 

นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปขอเชิญทานสมาชิกสภาฯเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ  

ประธานสภาฯ   ทานท่ี 3 ครับ  เชิญทานสท.จิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์  ครับ 
 

นายจิรวัฒน แสงศิวะฤทธิ ์ ผมขอเสนอ นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง 1.นายสามารถ  มณีนิล 
            2.นายสุชาติ  เหล็กเพชร 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ทาน 3 ทานสท. 
ประธานสภาฯ   ชูเกียรติ  สุพรรณวงค  

โดยมีผูรับรอง 1.นายสามารถ  มณีนิล 
            2.นายสุชาติ  เหล็กเพชร 

ขอเชิญยกมือครับ 
 



๒๓ 
 
มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันทเลือกทานสท.ชูเกียรติ  สุพรรณวงค เปนคณะกรรมการ

แปรญัตติ ทานท่ี 3 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปขอเชิญทานสมาชิกสภาฯเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ  

ประธานสภาฯ   ทานท่ี 4 ครับ  เชิญทานสท.เกษา  เกิดผล ครับ 

 

นายเกษา เกิดผล  ผมขอเสนอ นายวิรัตน  มุกดาสนิท เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง 1.นายวินัย  มีลาภ 
            2.นายพีระพงษ  จริตงาม 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ทาน 4 ทานสท. 
ประธานสภาฯ   วิรัตน  มุกดาสนิท  

โดยมีผูรับรอง 1.นายวินัย  มีลาภ 
            2.นายพีระพงษ  จริตงาม 
    ขอเชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันทเลือกทานสท.วิรัตน  มุกดาสนิท เปนคณะกรรมการแปร

ญัตติ ทานท่ี 4 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปขอเชิญทานสมาชิกสภาฯเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ  

ประธานสภาฯ   ทานท่ี 5 ครับ  เชิญทานสท.สามารถ  มณีนิล ครับ 
 
นายสามารถ มณีนิล  ผมขอเสนอ นายจิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ ์เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง 1.นายยรรยงค  ขวญัยืน 
            2.นายสุชาติ  เหล็กเพชร 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ทาน 5 ทาน             
ประธานสภาฯ   สท.จิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ 

โดยมีผูรับรอง 1.นายยรรยงค  ขวัญยืน 
            2.นายสุชาติ  เหล็กเพชร 
    ขอเชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันทเลือกทานสท.จิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ เปนคณะกรรมการ

แปรญัตติ ทานท่ี 5 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปขอเชิญทานสมาชิกสภาฯเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ  

ประธานสภาฯ   ทานท่ี 6 ครับ  เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 



๒๔ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  ผมขอเสนอ นายเกษา  เกิดผล เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง 1.นายลอต  วรรณศิริ 
            2.นายวนิัย  มีลาภ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ทานท่ี 6                 
ประธานสภาฯ   ทานสท.เกษา  เกิด 

โดยมีผูรับรอง 1.นายลอต  วรรณศิริ 
            2.นายวินัย  มีลาภ 
    ขอเชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันทเลือกทานสท.เกษา  เกิดผล เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 

ทานท่ี 6 

 

นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปขอเชิญทานสมาชิกสภาฯเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ  

ประธานสภาฯ   ทานท่ี 7 ครับ  เชิญทานสท.วิรัตน   มุกดาสนิท ครับ 

 

นายวิรัตน มุกดาสนิท ผมขอเสนอ นายลอต  วรรณศิริ เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง 1.นายเกษา  เกิดผล 
            2.นายพีระพงษ  จริตงาม 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ทาน 7               
ประธานสภาฯ   ทานสท.ลอต  วรรณศิริ 

โดยมีผูรับรอง 1.นายเกษา  เกิดผล 
            2.นายพีระพงษ  จริตงาม 
    ขอเชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันทเลือกทานสท.ลอต  วรรณศิริ เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 

ทานท่ี 7 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ  ขอเชิญทานเลขานุการสภาฯอานรายชื่อคณะกรรมการแปรญัตติครับ 

ประธานสภาฯ 
 
นายชูเกียรติ สุพรรณวงค คณะกรรมการแปรญัตติ  จํานวน 7 ทาน ดังนี้ 
เลขานุการสภาฯ   1.นายพีระพงษ จริตงาม 
    2.นายวินัย มีลาภ 
    3.นายชูเกียรติ สุพรรณวงค 
    4.นายวิรัตน มุกดาสนิท 



๒๕ 
 
    5.นายจิรวัฒน แสงศิวะฤทธิ ์
    6.นายเกษา เกิดผล 
    7.นายลอต วรรณศิริ 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ รายชื่อคณะกรรมการแปรญัตติครบ จํานวน 7 ทานแลวนะครับ ตามท่ีทาน 
ประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯไดนําเรียนรายชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ  จํานวน 7 ทาน ได

ทราบแลวครับผมจะขอตรวจสอบสมาชิกท่ีอยูในหองประชุมสภาฯ มีจํานวน 
12 ทานครบองคประชุม ผมจะขอมติท่ีประชุมนะครับ  สมาชิกสภาฯทานใด
เห็นสมควรใหแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ ขอใหยกมือครับ 

 
มติท่ีประชุม  มีมติเปนเอกฉันทใหแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ  จํานวน 7 ทาน                  

โดยมีรายช่ือดังนี ้
    1.นายพีระพงษ จริตงาม 
    2.นายวินัย มีลาภ 
    3.นายชูเกียรติ สุพรรณวงค 
    4.นายวิรัตน มุกดาสนิท 
    5.นายจิรวัฒน แสงศิวะฤทธิ์ 
    6.นายเกษา เกิดผล 
    7.นายลอต วรรณศิร ิ
 

นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปขอเชิญกําหนดวันแปรญัตติ เชิญทานสมาชิกสภาฯ ทุกทานไดเสนอครับ  
ประธานสภาฯ   เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ  ท านผ ูบ ร ิห าร ท านสมาช ิกสภาฯทุกทาน ผมนายพีระพงษ  จริตงาม                      
รองประธานสภาฯ การเสนอรับคําแปร ผมขอเสนอจํานวน 3 วัน ครับ คือวันท่ี 29 ,30 กรกฎาคม 

2564 และวันท่ี 2 สิงหาคม สรุปแปรญัตติวันท่ี 3 สิงหาคม 2564 และสงคํา
แปรญัตติใหประธานสภาฯ วันท่ี 3 สิงหาคม 2564 ครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไม ถาไมผมจะขอมติท่ีประชุม 
ประธานสภาฯ สภาฯ สมาชิกสภาฯทานใดเห็นควรวากําหนดรับคําแปรญัตติ  จํานวน 3 วัน 

คือวันท่ี 29,30 กรกฎาคม 2564 และวันท่ี 2 สิงหาคม 2564 โดย
คณะกรรมการแปรญัตติจะเปดรับคําแปรญัตติระหวางวันท่ี 29,30 กรกฎาคม 
2564 และวันท่ี 2 สิงหาคม 2564 เวลา 08.00-17.00 น. ณ หองประชุม
เทศบาลตําบลบานนา  จะมีการสรุปผลการแปรญัตติวันท่ี 3 สิงหาคม 2564 
สงผลสรุปคําแปรญัตติใหประธานสภาฯ ในวันท่ี 3 สิงหาคม 2564 ขอใหยก
มือครับ 

 
มติ ท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันทกําหนดการแปรญัตติ จําวนวน 3 วัน คือวันท่ี 29,30 

กรกฎาคม 2564 และวันท่ี 2 สิงหาคม 2564 โดยคณะกรรมการแปรญัตติ



๒๖ 
 

จะเปดรับคําแปรญัตติ ระหวางวันท่ี 29,30 กรกฎาคม 2564 และวันท่ี 2 
สิงหาคม 2564 เวลา 08.00-17.00 น. ณ หองประชุมเทศบาลตําบล
บานนา จะมีการสรุปผลการแปรญัตติวันท่ี 3 สิงหาคม 2564 และสง
ผลสรุปคําแปรญัตติใหประธานสภาฯ ในวันท่ี 3สิงหาคม 2564 

เห็นชอบ จํานวน   12  เสียง 

ไมเห็นชอบฯ จํานวน     -   เสียง-     

   งดออกเสียง จํานวน     -   เสียง 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปเปนการนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติก็เปนหนาท่ีของเลขานุการ 
ประธานสภาฯ   สภาฯ ขอเชิญครับ 
 
นายชูเกียรติ สุพรรณวงค เรียนทานประธานสภาฯ ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
เลขานุการสภาฯ ประชุม ผมในฐานะเลขานุการสภาฯ ผมขอนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ 

เลือกประธานคณะกรรมการแปรญัตติและเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ 
ในวัน 29 กรกฎาคม 2564 เวลา 07.30 น. ณ หองประชุมเทศบาลตําบล
บานนา และเปดรับคําแปรญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานนา เรื่อง
งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2565 ในวันท่ี 29 กรกฎาคม 
2564 เวลา 08.00-17.00 น. ณ หองประชุมเทศบาลตําบลบานนา 

 
ระเบียบวาระ 6 เรื่องอ่ืนๆ  

นายทเนตร  ถนอมวงศ  ครับในระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกหรือไม 
ประธานสภาฯ ครับ  ถาไมมีผมในฐานะประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา ก็ขอขอบคุณทาน

ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาทุกทาน ท่ีเขารวมประชุมในวันนี้ สําหรับวันนี้กระผม
ขอปดประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ีสอง  ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 ในวัน
อังคาร  ท่ี 27  เดือนกรกฎาคม พ.ศ. ๒๕64 ผมขอปดประชุมครับ 

 
ปดประชุม  เวลา 16.30 น. 

(ลงชื่อ)    ชูเกียรติ สุพรรณวงค    ผูจดรายงานการประชุม 
          (นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค) 
    เลขานุการสภาเทศบาลตําบลบานนา 
  
 
  (ลงชื่อ)   ทเนตร  ถนอมวงศ      ผูตรวจรายงานการประชมุ 
           (นายทเนตร  ถนอมวงศ) 
     ประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา 
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